
ATA DA REUNIÃO DE CACHOEIRINHA DA REGIONAL INTERGRANDE 
PORTO ALEGRE 
A reunião da cidade de Cachoeirinha da Regional Intergrande Porto Alegre foi 
realizada nas dependências da Churrascaria Ponto da Carne, na Avenida 
Flores da Cunha, 2164 parada 53 de Cachoeirinha, no dia vinte de abril do ano 
de dois mil e dez às vinte horas e trinta minutos foi servido o jantar, logo após 
deu-se início a reunião com a composição da mesa pelo presidente da 
Regional Sr. Rafael Morosini, com o canto do hino do clube, e logo após 
seguida  a pauta da reunião.  
Primeiro Assunto – Camiseta da 12ª corrida dos diabetes – Sr. Valdir pede 
a participação de todos os consulados na aquisição das camisetas, para que 
possamos atingir a marca de mil camisetas, e mais uma vez vencermos o 
grenal, e que somente com esforço de todos, o objetivo maior será alcançado, 
a corrida está prevista para o dia 16 de maio. Rafael pede esforço de todos, e 
que se divulgarmos a venda fica mais fácil, pois as pessoas estão dispostas a 
colaborarem.  Valdir lembra que o objetivo final será vender vinte mil camisas 
entre as duas equipes.  
Segundo eleição da regional – Rafael fala que estamos em ano de eleição na 
regional, devemos começar a pensar no próximo presidente, e as cidades que 
ainda não foram presidente e tem interesse que coloquem seus nomes à 
disposição, para não ficar tudo para ultima hora. Lembrando que a eleição será 
um voto por consulado mais um do diretor regional, conforme nosso estatuto. 
Sr. Valdir abre seu voto e indica a cidade de Triunfo, mas o assunto fica para 
ser decidido e analisado nas próximas reuniões, uma vez que existem outras 
cidades que ainda não foram presidentes. 
Terceiro assunto – Confraternização da regional – Sr. Valdir fala que a 
festiva foi excelente, o dia foi propicio, que culminou com sorteio de vários 
brindes, que ao todo se fizeram presentes cento e duas pessoas, inclusive com 
a participação da vice-presidência de comunicação Social do Clube, Srs. 
Gelson e Lilico com as esposas. Rafael sugere que seja decidida a data da 
confraternização do próximo ano, até final deste ano, para que todos possam 
se programar com antecedência e assim termos a participação de todos, 
sugestão que foi aceita por todos.  
Quarto assunto – Mudança de data da reunião de Sapucaia – Paulinho, 
Cônsul de Sapucaia do Sul, solicita a mudança da data de sua reunião, dia 
18/05, uma vez que neste dia estará comemorando aniversário de casamento, 
sugerindo a reunião na quarta-feira dia 19/05. Sr. Valdir expõe que nesse mês 
o Inter estará disputando jogos pelo campeonato brasileiro e libertadores, e que 
certamente o time estará jogando na data sugerida. A principio ficou a sugestão 
das datas de dezenove ou vinte de maio, o que deverá ser confirmado 
posteriormente, com a data inversa ao jogo pela copa libertadores.  
Quinto Assunto – Tesouraria – Vitor fala das despesas da confraternização 
da regional, que as mesmas foram quitadas e o saldo em caixa da Regional 
hoje é de R$ 1.135.42 (hum mil, cento e trinta e cinco reais e quarenta e dois 
centavos). Neste momento é apresentado o candidato a novo cônsul da cidade 
de Esteio, João Luiz Pereira Muhl.  Vitor fala do débito do consulado de Esteio 
para com suas mensalidades junto a regional, explicando ao novo cônsul de 
Esteio, a forma de cobrança e o valor da mensalidade. Vitor saliente que em 
virtude de estar assumindo agora o consulado, os débitos anteriores serão 
anistiados, devendo o consulado efetuar o pagamento das mensalidades do 



ano de dois mil e dez. Sr. João Luis, agradece a todos pela acolhida e fala que 
já acompanhava os trabalhos do consulado de Esteio, que por motivos 
particulares teria se afastado, mas que agora está retornando para que 
juntamente com os demais consulados trabalhar em prol de Esteio e 
principalmente do nosso clube Internacional, salientando que e que Esteio hoje 
conta com cerca de oitocentos  sócios. Encerrada a pauta o presidente passa 
aos assuntos gerais por consulado. 
Alvorada – Gilberto agradece a acolhida de cachoeirinha e a todos os 
presentes, enaltece a festa de confraternização principalmente sobre a 
cooperação de todos na organização e realização dos trabalhos. 
 Canoas- Vitor questiona o Consulado de Gravataí sobre o andamento da 
organização do baile da regional, fala que na ata de Viamão da qual possui 
uma copia impressa, não consta a reunião na cidade de Canoas. Darci 
responde que na ata original que ele dispõe consta à reunião na cidade de 
Canoas, marcada para o mês de julho. Sobre o processo eleitoral da regional, 
fala que devemos aguardar um pouco mais para ver a posição dos demais 
consulados, principalmente se haverá mais de um candidato, para que seja 
decidido na votação, ou se por indicação no caso de apenas um candidato. 
Ressalta a festa de confraternização que foi um verdadeiro sucesso, encerra 
dando boas vindas ao novo cônsul de Esteio. 
Esteio – Falando pela primeira vez pelo consulado de Esteio, Sr. João Luis 
agradece a todos pela sua acolhida e pelo apoio inicial, principalmente ao 
Paulinho de Sapucaia que foi quem o convidou a participar. 
 Cachoeirinha – Marquinhos agradece a todos os presentes, e parabeniza a 
todos pela festa de confraternização e o empenho de todos para o sucesso do 
evento, que somente ocorreu pelo empenho de todos.  Saúda o novo cônsul de 
esteio, Sr, João Luis, e saúda a presença dos conselheiros do clube presentes 
a esta reunião, convidando a todos para a festiva de Guaíba dia vinte e três de 
abril, ressalta a presença de oito membros do consulado de Cachoeirinha nesta 
reunião, talvez o maior número de presentes de um único consulado numa 
reunião. Lembra que dia dezesseis de agosto estará realizando sua festiva 
comemorando quatro anos da conquista da libertadores. Fabrício lembra que 
por motivos de estudos esta faltando às reuniões e que em breve estará 
participando ativamente.   
Gravataí – Clóvis fala da importância destas reuniões, e dá boas vindas ao 
novo cônsul de esteio, colocando toda a regional a sua disposição para que 
possa desenvolver seus trabalhos. Elogia a festa de confraternização que foi 
realmente um sucesso, pois todos cooperaram. Quanto à eleição lembra que 
Gravataí apoiará a cidade que ainda não foi candidata no caso contraria 
gostaria de participar do pleito. Quanto ao baile da regional, já foi feita a 
primeira reunião e que inicialmente estão verificando preços dos conjuntos, 
Clóvis lembra o problema de venda de ingressos por parte dos consulados no 
baile no ano passado, sugerindo que cada consulado se encarregue de vender 
10 (dez) ingressos, e que se isto não ocorrer à regional deverá bancar estes 
valores e que cada consulado deverá colaborar a título de patrocínio o valor de 
R$ 200,00 (duzentos reais), vendendo faixas ou qualquer outro espaço, Vitor 
sugere que na próxima reunião Sr. Jose traga a relação dos consulados que 
não venderam seus ingressos e possuam alguma pendência financeira do 
ultimo baile. 



 Guaíba – Bequinho convida a todos para a festa no dia 23 de abril e 
parabeniza a todos pela festa da confraternização e saúda a vinda do novo 
cônsul de esteio, e que espera a todos em Guaíba na sexta-feira.  
Nova Santa Rita – Giovane dá boas vindas ao novo cônsul de Esteio, sobre o 
baile, em Nova Santa Rita, alguns consulados, pegaram os ingressos não 
venderam nem devolveram, ficando o consulado de Nova Rita com o desgaste 
e com a despesa, deixando como alerta para o próximo baile, e que devemos 
levar em conta a peculiaridade de cada município pela distancia e a dificuldade 
de venda de ingressos, e que o Sr. Jose na próxima reunião colocará a 
regional a par da situação dos ingressos do baile.  
Sapucaia – Paulinho Dá boas vindas ao novo cônsul de Esteio, e com relação 
ao baile, cada consulado deverá vender os ingressos, uma vez que todos têm 
representantes e que devemos usá-los, para atingir os objetivos. Quanto à 
eleição é de acordo com a eleição da cidade que ainda no foi candidato. E 
quanto à eleição do clube, Paulinho lembra que não devemos misturar política 
na regional para não desviar os objetivos.  
Triunfo – Darci pede apenas esclarecer os fatos do e-mail enviado, pedindo 
desculpas a todos, e que continuará a frente do consulado de Triunfo, com o 
apoio e colaboração do seu vice-cônsul Geraldo e seus representantes, que 
está pronto para continuar a trabalhar pelo clube.  
Viamão – Rafael agradece a todos pela participação e dá boas vindas ao 

consulado de Esteio, e coloca a regional à disposição do consulado de Esteio 

para qualquer duvida e apoio. Sr. Valdir Diretor da Regional agradece a todos 

pela participação na festa de confraternização, e que devemos continuar 

incentivando o fim da corneta na social em dia de jogos, Valdir fala que na festa 

da regional é de todos e todos têm que colaborar.  Quanto às camisetas da 12ª 

corrida para vencer a diabete, o compromisso é vender cerca de mil camisetas, 

pede o empenho de todos, e os interessados possam levar pelo menos uma 

camiseta, para servir de amostra e divulgação da campanha. Sr. Valdir saúda a 

vinda do novo cônsul de Esteio, e que ira levar o nome para aprovação da 

comunicação social do clube, o que será feita na sexta feira próxima. Rafael 

encerra a reunião as vinte e três horas. 

 


